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Mladi u ilegali – Operacija 
grad: Jedinstvo

Organizacije okupljene oko 
Saveza za Centar za nezavisnu 
kulturu i mlade odlučile su useliti 
u bivšu tvornicu Jedinstvo, koja 
se nalazi pokraj kluba Močvara. 
Otvaranje Privemenog ilegalnog 
centra za kulturu i mlade obilježit 
će manifestacija Operacija grad: 
Jedinstvo od 26. do 29. travnja. Na 
ovaj drastičan korak su se odlučili, 
jer gradska uprava nije ostvarila 
obveze vezane uz ključne prob-
leme nezavisne kulture i mladih 
u Zagrebu, a na koje se obvezala 
gradonačelnikovim potpisom na 
Deklaraciji iz 2005. godine.

Stoga će kroz četiri dana u pet 
prostora biti predstavljen čitav niz 
raznolikih programa, od izložbi, 
predstava i filmskih projekcija do 
radionica i glazbenih događaja. 
Otvaranje starta 26. travnja s 
početkom u 18 sati. Kroz nezabo-
ravan spektakl vodit će vas mnogi 
poznati „kulturnjaci“ koji su željeli 
dati obol ovoj hvalevrijednoj akciji 
za spas kulture i budućnosti mladih 
u našoj metropoli.

Kroz četiri dana manifestacije u 
glazbenom dijelu programa moći 
ćete se zabavljati uz The Strange, 
Darkwood Dub, Welcomin Com-
mittee In Flames, Death Disco, 
PostRock Metal Spektakl, Confu-
sion 60&90, Nucomers Night 2, 
DJ Labosha, DJ Juru, Night On 
My Side by DJ Pero, DJ Baldhead 
Dread i DirtyDancing. Većina ovih 
nastupa bit će izvedena u petak, 
27. travnja. Sve ovo vam se nudi 
za samo 20 kn ako ulaznicu kupite 
u pretprodaji, odnosno 30 kn ako 
je kupite na blagajni kluba na dan 
koncerta. Pretprodajna mjesta 
jesu: Mama (Preradovićeva 18), 
Klub Močvara, (Trnjanski nasip 
BB), Kovač & Millennium (Ma-
sarykova 14), te Planet Music 
(Ilica 37). Kompletan i detaljan 
program SVIH događanja možete 
pronaći na www.jedinstvo.info

Dođite podržati ovu akciju, jer, 
kako stariji kažu: „Na mladima 
svijet ostaje“, stoga neka onda 
dopuste kulturno uzdizanje tim 
istim mladima!



‘Fotografije’ Rine Gropuzza
ZAGREB / GALERIJA BADROV

Studentima riječke Akademije primijenjenih umjetnosti dana je ve-
lika prilika da u tri i pol mjeseca u Galeriji O. K. izlože svoje radove, u 
razdoblju od 27. travnja do 08. kolovoza. Svaki će student dobiti svojih 
sedam dana u galeriji, a za službenih smjena izložbi svaki će se petak u 
21 sat u Galeriji O. K. upriličiti svečano otvorenje uz domjenak.
Cilj ovog projekta jest da on bude svojevrsni uvod u glavnu izložbu 
pod nazivom ‘40 godina Kluba Palach - 10 GODINA MMC-a’, koja će se 
održati u razdoblju između 03. srpnja i 31. kolovoza, u Muzeju mod-
erne i suvremene umjetnosti. Bit će to izložba suvremenih trendova 
u umjetnosti. 
Studenti će tako Rijeku i Hrvatsku upoznati s novom likovnom scenom mlade generacije riječkih um-
jetnika. Kako će mladi studenti morati sudjelovati u organizaciji dijela posla vođenja galerije, ovaj 
će projekt stvoriti grupu koja će moći i u budućnosti sudjelovati u organiziranju i vođenju programa 
galerije O. K. Voditelji programa ‘Izložbe studenata Akademije 
primjenjenih umjetnosti’ su studenti i apsolventi APU Rijeka Iris 
Radivoj, Luisa Ritoša i Andrea Kustić.

Sudenti izlagači:
Vedrana Stipić, Luisa Ritoša, Hana Dutina, Igor Gržetić, Andrea Kustić, Maša Drndić, Leni Raucher, 
Jadranka Lacković, Leda Listeš, Željko Ašperger, Mihajlo Uzelac, Arijana Ančić, Sonja Mandić, Damijan 
Šporčić, Iris Radivoj, Svjetlana Šarić, Robert Bukovčan i Lana Ključarić.

Akademska slikarica iz Zagreba, Leila 
Michieli Vojvoda, u Galeriji ‘Zvonimir’ do 
30. travnja izlaže svoju kompjutorsku 
grafiku pod nazivom ‘Susret subjektivnog 
i objektivnog’.

Posjetitelji mogu pogledati tridesetak 
kompjutorskih grafika, koje su svojevrstan 
spoj fotografije i kompjutorskih mogućnosti, 
stvarajući rezultat visoke subjektivnosti 
unutar objektivnog. Autorica je kompjutor 
zavoljela slučajno, igrajući se fotografijama 
svojih nedovršenih slika. „Uvidjela sam“, kaže, 
„da mi on pruža nove mogućnosti koje nisam 
uspijevala dobiti slikajući rukom.“

Kako se mijenja autoričino raspoloženje, 
tako joj je bilo lakše i brže kompjutorom ispi-
tati mogući život i dinamiku ideje pomoću 
različitih varijanti, odnosno krajnosti.

Mjesto za 
ljubitelje 
kompjutor-
skih grafika

ZAGREB / GALERIJA 
“ZVONIMIR”

Svi ljubitelji zanimljive i pomalo provokativne fotografije došli su 
na svoje. U Galeriji “Badrov” je do 5. svibnja otvorena izložba Rine 
Gropuzza jednostavnog naziva, ‘Fotografije’.

Prije svega modna, reklamna i erotska, fotografija Rine Gropuzza 
od prvih izložbenih nastupa plijeni pozornost atraktivnošću. Spojem 
različitih motiva Rino glorificira ljepotu oblika i boje, bez obzira na to je 
li na fotografiji jagoda, jabuka, mak, golo 
žensko tijelo, stara istarska zgrada, šaš, 
mondeni automobil, jedrilica ili šal. Tako je i 
ova izložba dvostruko podcrtana kao izložba 

žena, cvijeća i voća. Dinamična, bujna, glasna, ali svakako i odmjerena u 
skladu s već dobro poznatim autorskim rukopisom Rine Gropuzza.

Nakon prvih dojmova, pokrivenih skladom i uobičajeno pedantnim 
tretmanom, iza vrsnosti korištenja tehnologije i preciznosti, obično 
stoji odnos ravnoteže među oprekama sadržaja, poneka podvala dobrom 
građanskom ukusu, te igranje na rubu dopuštenog. Latentna prisutnost 
grubosti, kiča i dokone igre s «đavoljim repom» tu se nalazi zbog do-
bronamjerne pokroviteljske pasivnosti promatrača. On tako nikako ne 
može propustiti igru likovnih elemenata prizora što se pretaču u foto-
grafske kompozicije.

Izložba funkcionira kao dekomponirana fotografija u kojoj svaki 
pojedinačni rad ističe sljedeći i tako redom do posljednje fotografije. 
Crveno i zeleno ovom je prigodom otvorilo mnogo 
usputnih međuspektralnih situacija. Na toj razini, boje 
se čak i simbolički pridružuju motivima, glorificirajući 
snažnu vitalnost.

RIJEKA / GALERIJA OK
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27.04. – 08.08. / Galerija OK /
Kružna ulica 6 (Klub Palach) / 
Rijeka / Tel: 051 215 063

Do 5. svibnja / Galerija “Badrov” /
Trg žrtava fašizma 1, 10 000 Zagreb /
Radno vrijeme: Pet 10-14 i 16-20h; Sub 9-14h

Do 30. travnja. / Galerija MORH-a 
‘Zvonimir’ / Bauerova 33, 10 000 
Zagreb /  Radno vrijeme: pon.-pet. 
11-18h, sub. 10-12, nedjeljom i 
blagdanima zatvoreno 
Ulaz slobodan

Izložbe mladih riječkih 
umjetnika


